

**Государственный экзамен кафедры хореографического и театрального искусства
института искусств и художественного образования ВЛГУ
в «Студии ТАНЦА ЛАРИСЫ ТКАЧЕНКО»**

30 мая на сцене ДДЮТ состоялся концерт – государственный экзамен кафедры хореографического и театрального

искусства института искусств и художественного образования ВЛГУ.

Третий год подряд «Студия танца Ларисы Ткаченко» принимает в нем активное участие наряду с воспитанниками школы

хореографии г. Владимира. В этом году хореографические номера подготовили педагоги Студии – Светлана Сергеевна Шишова (танец «Музыкальный переполох») и Юлия Сергеевна Гусева (танец «Нюркина песня»), которые являлись студентами выпускного курса ВЛГУ.

Все прошло прекрасно!!! Наши молодые педагоги получили «отлично» за свои работы, которые отличались профессионализмом, талантом, вкусом, превосходными костюмами.

Поздравляем Светлану Сергеевну Шишову и Юлию Сергеевну Гусеву с успешным окончанием института и встречаем их уже, как своих молодых коллег, на постоянном месте работы - в «Студии танца Ларисы Ткаченко».

